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Polanica-Zdroj, dnia 28.01.2022r.

L.dz. EZP.3820.10.2022
Znak sprawy ZP/TP/2022/5-dostepnosé plus Il

Uczestnicy postepowania

dotyczy: pytan wniesionych do prowadzonego postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na roboty
budowlane pn.: ,Dostawa i montaz wewnetrznych drzwi wejsciowych ALU na oddzialy szpitalne realizowana
w ramach projektu — DOSTOSOWANIE SZPITALA WIELOSPECJALISTYCZNEGO W POLANICY-ZDROJU DLA
POTRZEB OSOB ZE SZCZEGOLNYMI POTRZEBAMI”

Zamawiajacy, Specjalistyczne Centrum Medyczne im. $w. Jana Pawta Il S.A., ul. Jana Pawta Il nr 2, 57-320
Polanica-Zdréj informuje, ze do postepowania o0 udzielenie zamodwienia publicznego, prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji, oznaczonego ZP/TP/2022/5-dostepnosc plus |l zostaty wniesione nastepujgce
zapytania:

Pytanie nr 1
Prosze o wskazanie , ktére z drzwi objetych postepowaniem znajdujg sie w drodze ewakuacji i nalezy
wykonac¢ je jako ewakuacyjne. Jest to informacja o tyle istotna, ze drzwi ewakuacyjne zgodne z § 240
rozporzgdzenia w sprawie warunkoéw technicznych , na ktére powotat sie Zamawiajgcy na stronie 2
zatgcznika 5_5 uszczegdtowienie wymagan - wymaga aby drzwi w wyniku sygnalizacji pozaru samoczynni
rozsunety sie i pozostaty otwarte. Niestety drzwi ewakuacyjne nie mogg by¢ sterowane przyciskiem i nie
beda sie otwieraly w przypadku awarii przez 30 cykli tak jak wymaga Zamawiajgcy, tylko rozsung sie i
pozostang otwarte. Brak zasilania jest traktowany jak awaria, co wymusza ich rozsuniecie i pozostanie w
pozycji otwarte. Funkcje sterownia przyciskiem i zachowania 30 cykli otwarcia i zamkniecia mozna
zastosowaé w drzwiach nie bedacych drzwiami ewakuacyjnymi. Wobec powyzszego prosze o precyzyjne
wskazanie , ktdre drzwi nalezy traktowac¢ jako ewakuacyjne a ktére jako ‘ zwykte ,,

Odpowiedz
Wszystkie drzwi objete zamodwieniem znajdujag sie na drogach ewakuacyjnych. W zwigzku z powyzszym
Zamawiajgcy wymaga by drzwi wyposazone zostaty w napedy umozliwiajgce prace zgodng z par. 240
Rozporzgdzenia Ministra Infrastruktury w sprawie warunkéw technicznych, jakim powinny odpowiadaé
budynki i ich usytuowanie. Jednoczesnie Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy dotyczgce sposobu otwierania
drzwi za wyjgtkiem koniecznosci utrzymania 30 cykli otwarcia w przypadku zaniku zasilania.

Pytanie nr 2
W przypadku drzwi automatycznych rozsuwanych a w szczegdlnosci ewakuacyjnych , nalezy zastosowac

boczne elementy , wykonane np. z piyt g/k za ktérymi schowaja sie wysuniete skrzydta . Takie rozwigzanie
zapobiega ewentualnym uszkodzeniom ciata oséb stojgcych przy scianie oraz zapobiega przypadkowym
ustawieniem elementu np. krzesta czy innej blokady , ktdéra w przypadku pozaru uniemozliwi otwarcie
skrzydta . Czy nalezy uwzgledni¢ w wycenie takg zabudowe. A jezeli tak to prosze o wskazanie przy ktérych
drzwiach nalezy jg uwzgledni¢.
Odpowiedz

Zamawiajacy nie przewiduje obudowywania skrzydet (chowania ich w "kieszeni" czy za "przedsciankg").
Nalezy przewidzie¢ wygrodzenie powierzchni podfogi nad ktérg rozsuwajg sie drzwi (np. wyoblona-wypukia
listwa podtogowa - dotyczy podtogi wzdtuz $ciany na ktdrg otwiera sie skrzydto).
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http://www.scm.pl/

Odpowiedzi na pytania zgodnie z art. 284, ust. 6 ustawy Prawo zamoéwien publicznych z dnia 11.11.2019r.
(Dz.U. z 2021r. poz. 1129 z pdézn. zm.) zamieszczone zostaty w dniu 28.01.2022r. na stronie internetowej
Zamawiajgcego.

DYREKTOR
d/s Administracyjno-Technicznych

Jerzy Didyk

Zatwierdzif

Otrzymuja:
1. strona internetowa
2. ala dokumentacja przetargowa
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